
8

Дружина Андрія Федінчика, акторка Наталка Денисенко, 
поділилася, що через війну всі побутові дрібниці відійшли 
на другий план. «Ніколи я так багато не молилася і не про-
сила нічого, окрім життя для коханої людини. Бажаю всім 
українкам, щоб вони дочекалися своїх чоловіків живими 
й неушкодженими. І ми, й наші стосунки більше не будуть 
такими, як раніше, бо тепер ми дійсно знаємо, що є важ-
ливим і цінним!»1

Безкоштовний медик, який їде 
туди, куди ніхто не хоче їхати…
Євген Титаренко, режисер-документаліст, автор фільмів 
«Війна заради миру», «Дніпро – форпост України», «Ева-
куація», «Козацькі пісні. Спадщина ЮНЕСКО» та ін., ре-
жисер монтажу фільму «Вітер зі сходу», був госпітальєром 
на війні у 2014–2015 роках. У травні він розповідав на 
радіо «Свобода»: «До 24 лютого я був готовий – всі речі 
зібрані. Я знав, що це відбудеться. Зразу ж відвіз родину 
на захід України і там зустрівся зі своєї групою, з якою 
ми працюємо зараз. Наша робота – це робота групою: 
три-чотири людини в групі. Це і "швидка", яка стабілізує 
пораненого й доправляє до шпиталю, це і пікап, який до-
їздить туди, куди "швидка" не доїздить. Спершу мені було 
дивно, здавалося, що ми повернулися в 2014 рік... Але 
різниця є: якщо тоді це були позиційні бої, то зараз іде 
постійний рух фронту. Ми маємо прогнозувати ситуацію. 
Коли штурмова група просувається – просуваємося і ми. 
Ось так це працює. На харківському напрямку ми були 22 
дні. Було відчуття, що кожен день – як три. Скільки подій 
вміщалося в кожному дні!»2 «Наша грядка» – підписує Єв-
ген фото з побратимами у соцмережі. Каже, що військові 
називають їх «безкоштовними медиками, які їдуть туди, 
куди ніхто не хоче їхати»3. Спершу він був у Київській об-
ласті, де рашисти чинили свої звірства, нині служить на 
Харківщині.

Повернувся на фронт
Український актор Віктор Стороженко, який до війни 
грав у «Молодому театрі», влітку отримав серйозне по-
ранення на фронті: у пекельній битві під Зайцевим на 
Донеччині його команду накрили касетні міни. Того 
дня, 11 серпня, російські окупанти захопили українські 
позиції, але ввечері наші бійці знищили ворога і повер-
нули контроль над фронтом. Стороженко вже одужав 
та повернувся на фронт, а в жовтні в нього народилася 
донька.

1 https://showbiz.24tv.ua/natalka-denisenko-pro-stosunki-
cholovikom-viyskovim-ne-budut_n1986920
2 Див. : Юлія Рацибарська. Кінорежисер, який евакуює пора
нених. 28 травня 2022. https://www.radiosvoboda.org/a/viyna-
myttsi-volontery-soldaty/31870340.html
3 https://ua.semantic-corpus.com/haknuty-smert-yak-paramedyky-
ryatuyut-zhyttya-inshym-ryzykuyuchy-svoyimy-2/
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Голлівудський сценарист, режисер, продюсер і актор 
Лієв Шрайбер оголосив про збір коштів на закупівлю ге-
нераторів для українських лікарень. Про це він повідомив 
на американський День подяки.
Шрайбер у відео в інстаграмі звернувся до своїх підпис-
ників і всіх жителів США, розповідаючи, що росія за-
вдала найсильнішого удару по енергосистемі України, 
залишивши людей без світла, води, тепла, інтернету та 
мобільного зв’язку: «Сьогодні ми запускаємо збір коштів 
на купівлю генераторів. <…> Українські лікарі працюють 
під обстрілами та бомбардуваннями з першого дня війни. 
Щодня вони творять чудеса своїми руками, рятуючи жит-
тя людей. Вони досить хоробрі, щоб працювати при світ-
лі свічок та ліхтариків. Треба створити простір, де вони 
можуть просто виконувати свою роботу, дуже важливу 
роботу для порятунку життів». Також актор заявив: «Я 
вдячний Україні за битву, яку її народ веде щодня просто 
за право на існування. Я вдячний за нагадування про необ-
хідність дорожити та захищати свободи та привілеї, які є 
у нас у нашій власній країні. Наскільки вони є важливими 
для нашого способу життя... Медичні установи в регіонах, 
найбільш вразливих до перебоїв у подачі електроенергії, 
будуть оснащені генераторами, що дозволить лікарям 
приймати пацієнтів та проводити операції навіть за умов 
повного відключення електроенергії».
Актор має українське коріння: родом з України був його 
дідусь. У 2005 році він зняв фільм про Україну, а від по-
чатку повномасштабного російського вторгнення актив-
но підтримує Україну. Лієв Шрайбер озвучив українську 
стрічку і попросив продюсерів дати згоду використову-
вати фільм для збору коштів на допомогу Україні. Адже 
актор є послом фандрейзингової платформи United24 у 
галузі медичної допомоги.
Актор озвучив фільм «Всупереч усьому» Артема Литви-
ненка. Він пояснив: «Я відреагував на просту, чітку хро-
нологію вторгнення. Важко було повірити, що за нашого 
життя ми станемо свідками сухопутної війни, тому спо-
стерігати за її еволюцією в яскравих деталях – це нео-
ціненне нагадування про крихкість нашої демократії та 
лють, з якою українці захищають свою власну».1

1  https://kino.24tv.ua/liyev-shrayber-ozvuchiv-ukrayinskiy-
dokumentalniy-film-pro-viynu_n2218349
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